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－１－ 

平 成 ２ １ 年 第 １ 回 東 大 和 市 教 育 委 員 会 臨 時 会 会 議 録  

 

１．日   時 平成21年３月26日（木曜日）午後３時30分～午後３時40分 

２．場   所 中央図書館視聴覚室 

３．出 席 委 員 １番  鈴 木 敏 彦（委員長） 

        ２番  小 泉 美佐子 

        ３番  土 田   豊 

        ４番  武 石 修一郎 

        ５番  佐久間 榮 昭（教育長） 

４．欠 席 委 員     な し 

５．説 明 職 員 

学校教育部長 阿 部 晴 彦  社会教育部長 窪 田 きく江 

統括指導主事 布 宮 英 明  学校教育課長 下 平 一 紀 

６．書 記 

庶 務 係 長 尾 又 斉 夫  主 事 谷 本   惇 
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○議事日程 

第１ 会議録署名委員の指名 

第２ 第14号議案 平成19年度東大和市教育委員会の権限に属する事務の管理執行 

         状況の点検及び評価報告書（案）について 
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午後 ３時３０分開会 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎開会の辞 

○鈴木委員長 ただいまから平成21年第１回東大和市教育委員会臨時会を開催いた

します。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎日程第１ 会議録署名委員の指名 

○鈴木委員長 日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

  会議録署名委員は、土田委員にお願いいたします。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎日程第２ 第１４号議案 平成１９年度東大和市教育委員会の権限 

に属する事務の管理執行状況の点検及び 

評価報告書（案）について 

○鈴木委員長 日程第２、第14号議案 平成19年度東大和市教育委員会の権限に属

する事務の管理執行状況の点検及び評価報告書（案）について、本件を議題に供

します。 

  議案の朗読をお願いいたします。 

（書記朗読） 

○鈴木委員長 説明をお願いいたします。 

○佐久間教育長 ただいま議題となりました第14号議案 平成19年度東大和市教育

委員会の権限に属する事務の管理執行状況の点検及び評価報告書(案)についてに

つきまして、提案理由並びに内容のご説明を申し上げます。 

  本件は、平成20年４月１日に地方教育行政の組織及び運営に関する法律が施行

されまして、新たに教育に関する事務の執行、事務の管理及び執行状況の点検及

び評価等が規定されましたことから、教育委員会は毎年その権限に属する事務の

管理及び執行状況について点検及び評価を行い、その結果に関する報告書を作成

し、これを市議会に提出するとともに公表することとされました。 

  このことから、東大和市におきましても、平成19年度の東大和市教育委員会の

基本方針に基づく主な施策について取り組み状況を確認し、その成果を取りまと

め、主要施策の課題や今後の方向性を示すとともに、公募を含む学識経験者から

のご意見をいただきまして、評価報告書（案）にまとめたものであります。 
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  内容につきましては、学校教育部長からご説明申し上げますので、よろしくお

願い申し上げます。 

○阿部学校教育部長 東大和市教育委員会の権限に属する事務の管理執行状況の点

検及び評価報告書（案）の内容につきましてご説明申し上げます。 

  資料の目次をお開きください。 

  まず、この報告書の構成でありますが、４つの章立てと資料で構成しておりま

す。 

  １ページをお開きください。 

  第１章は「教育委員会の点検及び評価について」でありますが、１の「点検及

び評価の目的」は、ただいま教育長からご説明がありましたので、説明を省略さ

せていただきます。 

  ２の「点検及び評価の内容」は、今回は対象を平成19年度の事務としたもので

あります。 

  点検及び評価の方法は、公募を含む学識経験者の意見を聴取した上で実施し、

報告書を市議会へ提出するとともに、市民に公表いたします。 

  ２ページをお開きください。 

  第２章は「教育委員会議について」でありますが、１に開催状況を、２に審議

状況として、教育委員会定例会と教育委員懇談会に分けて運営状況を明らかにし

ております。 

  ７ページをお開きください。 

  ３に「教育委員会議以外の教育委員の活動状況」として、学校訪問と各種行事

等への参加状況を掲載しております。 

  ９ページをお開きください。 

  第３章は「教育委員会の基本方針に基づく平成19年度主要施策の点検及び評

価」で、この後36ページまであります。 

  基本方針１は「「人権尊重の精神」と「社会貢献の精神」の育成」であります

が、９ページに教育委員会の基本方針を掲げております。 

  10ページをお開きください。 

  平成19年度における施策の取り組み状況を整理した上で、今後の取り組みの方

向性を記載しております。 

  この後、13ページの基本方針２、「「豊かな個性」と「創造力」の伸長」、22
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ページの基本方針３、「「生涯学習」と「文化・スポーツ」の振興」、そして31

ページの基本方針４、「「市民の教育参加」と「学校経営の改革」の推進」につ

きましても同様であります。 

  37ページをお開きください。 

  第４章は「点検及び評価に関する有識者からの意見について」でありますが、

３名の有識者の皆様からいただきましたご意見をここに掲載しております。 

  このように、この報告書は、平成19年度における教育委員会の運営状況並びに

平成19年度教育委員会の基本方針に基づく主要施策及び事務事業の取り組み状況

を明らかにするとともに、その成果及び今後の課題の方向性を示したものであり

ます。 

  以上でございます。 

○鈴木委員長 説明が終わりました。 

  ご質疑があれば、ご発言をお願いいたします。 

  ございませんか。 

  なければ私のほうから、学識経験者の有識者の方からさまざまな感想、意見を

いただいておりますけれども、かなり私どもの施策について評価をいただいてい

るところがあると思います。それで、この点は私どもの努力の成果が第三者から

認められたということで、さらに自信を持って推進していけばいいのではないか

と、そういうことを感じました。 

  それから、アドバイスというか、このことはもう少し一層推進をしてほしいと

いうようなお話や、もっと広い視野で、例えば鈴木先生のお話で、外国の例を挙

げて、中学校の部活などについてはこういう方法もあるので考えてみてはどうか

というようなご意見もいただいておりますので、こういう意見は生かせるところ

はまた年々これから生かしていくような努力をする一つの努力点になるのではな

いかということを感じました。 

  そういう意味で、この点検評価というのを積極的に私どもも受けとめて、参考

にして本市の教育行政を充実させていくよすがにしていきたいと、そういう気持

ちで読ませていただきました。 

  そういう感想を持ちましたのでちょっと申し上げました。 

  では、これで質疑を終了いたします。 

  お諮りいたします。 
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  第14号議案 平成19年度東大和市教育委員会の権限に属する事務の管理執行状

況の点検及び評価報告書（案）について、これを平成19年度東大和市教育委員会

の権限に属する事務の管理執行状況の点検及び評価報告書とすることにご異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木委員長 ご異議なしと認め、第14号議案 平成19年度東大和市教育委員会の

権限に属する事務の管理執行状況の点検及び評価報告書（案）について、これを

平成19年度東大和市教育委員会の権限に属する事務の管理執行状況の点検及び評

価報告書とすることについて、承認と決します。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎閉会の辞 

○鈴木委員長 以上をもちまして、本日予定しておりました議事日程はすべて終了

いたしました。 

  これをもって、平成21年第１回東大和市教育委員会臨時会を閉会いたします。 

午後 ３時４０分閉会 
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 以上の会議の顛末を記載し、相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

    東大和市教育委員会委員長  鈴木 敏彦 

 

 

    会 議 録 署 名 委 員  土田 豊 


